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ANGULOS COTERMINALES
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PROBLEMAS
(PREGUNTA 01] s

Diga usted cual de los siguientes angulos no es cuadrantal
1. 15300 II. 1080° . 8500

'PREGUNTA 02 ' >

Segin el grafico, hallar: sena - senfB

¥

X
[+
'PREGUNTA 03 ' >
Siendo: cnsﬁ=—% ; |tanfl| =—tanf
calcular: P=cscl+cotd
1 .2
a —— by — o V3
5 5
d) /5 e —
} 75

IPREGUNTA 04 l >

Reducir:

A mPsen90° — ndcos 360°
micos0° —mn.sec180° —n?.csc270°

b} m+n
e 1

al m—n o) mi4n?

d) m? —n?

IPREGUNTA 05 I

Del grafico, calcular:

Siendo: f{x}:azsenx+b2ccs 2x

Calcular: E = =
2
at b} a-b ¢) a+hb
a) 7
b e) -2
d -2
a,12

'PREGUNTA 09 ' >

Calcular el mayor de dos arcos coterminales,
sabiendo que el mayor de ellos es seis veces el menor

v el menor de ellos esta comprendido entre 2007 y
300°.

a) 1248° b) 13407 c) 1296°

d) 1200° e) 12507
'PREGUNTA 10 ' >
Al reducir:

aZ . sen = + b2 cos =

32 ; se obtene:

a. sen T# +b oos 2=

a) a:—b . b a-b c) b-a
d) a -b" e)] —(a+b)

'PREGUNTA 11 ' >

senx +cos 2x - tg%

- Siendo: Fx) = cos X+ sen 3x
Evaluar para: x = %
a) -2 b) -1 c) O
d) 1 e) 2

'PREGUNTA 12 ' .

Determinar que pareja son Aangulos co-

'PREGUNTA 16 '

Siendo "8" v "$" dos angulos positivos del IC
vy menores de una vuelta, para los cuales se
cumple gue: cos(26+d¢) = 0. Halle el valor de:

_ 5seniB+¢)+3cosh
" ScosB-—3sen(B+4)

a) senf b) 2
d 4 el 1

'PREGUNTA 17 ' >

Dada la ecuacion:

c) cosB

Jeosa+1 + v—l-—cosa=1-senf

Halle "o+ 8", si cada uno de ellos es un angulo
cuadrantal, positivo v menor a una vuelta.

a) 7200 b) 90° )
d) 270° e) 360°

'PREGUNTA 18 l

Si la expresion: M= VB=-2+44-0 es real,
calcule: R = sen 8 + tan 6 + cos 8; cuando "8"
es un angulo cuadrantal.

a) -2 b} -1 c 0
dj 1 el 2

'PREGUNTA 19 ' >

Del grafico, calcular "tana”, si: OA =08
(—&; 9)

1aoe

terminales.
J=2sen(o — ﬁ}+3ms( _p ) —sen(B-8) | a 40°y140° b) 1080° y 80°
2 c) 1440° y 120° d) 1250° y 150° a) 2 b) -2 —
e) 2585° y 425° 2 2 3
3 2
d -2 —
e o S
/] - PREGUNTA 13 N [_]
B ® "~ | |PREGUNTA 20
Calcular: >
M sen?70% + cos180° Si ABCD es un cuadrado, calcular "tang"
- csc90° -
a) -1 b) -2 € -3 ¥
d -5 el -6 'PREGUNTA 14 ' N B C
IPREGUNTA 06 l R Calcular: I -
P =tanisenT) + cos(tan2 T )
Calcular el valor de: I: ) [ ) M\
In
2cosdn—csc=—+tlanx > X
M= 2 - brecunta 15) , A D 51—
'Cﬂt%_ secm + 35‘9“?“ Determinar el menor de dos angulos
coterminales, si la suma de ellos es 1320° v el 3 7 2
mayor esti comprendido entre 900° v 1200°. a) = b) -3 c) =
'PREGUNTA 07 ' > a) 100° b) 140° c) 240° 7 4
Calcular: d) 300° e) 420° o 2 o -7
P =35en90%+ cos180° - secO®
'PREGUNTA 08 ' >
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|
PREGUNTA 01

Hallar el mayor de los dos dngulos coterminales, sila suma de ambos es 2480° v el menor de ellos esta comprendido
entre 304° v 430°

a) 3160° b} 2140° c) 2350° d) 2150° 2] 32407

PREGUNTA 02

. 251‘2.‘1‘!
175

LA

=send0® — cos50° +cos0°, ademas: tanx <Z0, calcule: F=3senx — V' 5tanx.

a) O by 2 c) 4 d) 6 el 8

PREGUNTA 03

Se tiene dos angulos coterminales y se sabe que dos veces la medida del menor es a la suma de las
medidas de los angulos como 13 es a 23. Hallar la medida del menor angulo, si se sabe que esta
comprendido entre 400° y 500°.

a) 462° b) 464° c) 466° d) 468° e 470°

PREGUNTA 04

Se tiene tres angulos coterminales "o”,"B" v "8" gue son proporcionales a los nimeros 2; 4 v 6
respectivamente. Ademas el angulo "B” es mayor que —800° pero menor que —500°.

sec(ﬂ—ﬁ—')+ 2cosB-3tan(p-1277°)
_ 3”2

Calcule: M= . 5
2sen(2a - 270°)+ sec(3a +€)

al -1/3 by 1/3 o) —1/2 dy 1/2 gl 3

PREGUNTA 05

Simplificar: P=5en(3"_%]_c5c[157'“); sabiendo que "n" y "m” £ Z*

2 (-1p b) (=" 0 (-1p+m d (-1 e) O

PREGUNTA 06

Se tiene dos angulos que se diferencian en un miltiplo de 360°. Se sabe que el cuadruple del menor
es a la suma del angulo menor mas el triple del mayor, como 4 es a 5. Hallar el menor de los angulos,
si se sabe que estd comprendido entre T080° v 3240°.

a) 1280° k) 2160° c) 3200° d) 3210° e) 3230°
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